

Fra: Asbjørn Nagell Toft
Sendt: fredag 5. mai 2023 10:19
Til: Aslak André Bakke; Helge Dyrkolbotn; Maria Sognnes; Reidar Øksnes (56roek@gmail.com); Rolf Vik; Nikolai.fivelsdal@gmail.com; Ådne Utkilen
Kopi: Per Lerøy; Bjørnar Fjellhaug
Emne: Invitasjon til første møte i prosjektgruppe energiproduksjon og energisparing i Austrheim kommune torsdag den 11. mai kl. 18 (kommunehuset)
Vedlegg: Melding om vedtak - du er med i prosjektgruppe.pdf; Oppretting av ei arbeidsgruppe og ei prosjektgruppe for å redusere ene (L)(280300).pdf

TIL:

Mottakere:

Aslak André Bakke	SOLEVEGEN 12	5943	AUSTRHEIM
Helge Dyrkolbotn	LEIKVOLL 4	5943	AUSTRHEIM
Maria Sognnes	Austrheimsvegen 102	5953	Fonnes
Nikolai Semmingsen Fivelsdal	Njøtevegen 337	5943	Austrheim
Reidar Øksnes	Øksnesvegen 233	5943	AUSTRHEIM
Rolf Vik	Ulvøyna 55	5943	Austrheim
Ådne Breisnes Utkilen	Kvalvågen 50	5943	Austrheim

Invitasjon til møte i prosjektgruppa

I kommunestyret den 2. mai vart de utnemnd til å vera med i prosjektgruppa for energiproduksjon og energisparing i Austrheim kommune.

Det er fleire i prosjektgruppa som no har kome med tilbakemelding på at det passar best å møtast på kveldstid.

De vert herved invitert til møte torsdag den 11. mai kl. 18.00 på kommunehuset på møterommet på Bakkøyne (3 etg.)

Dagsorden:

- 1.Konstituering av leiar.
2. Mandat og budsjett/ramme for prosjektgruppa. (Dette skal opp som sak i kommunestyret onsdag 22. juni)
- 3.Drøfting av energiproduksjon i Austrheim kommune.
- 4.Drøfting av energisparing i Austrheim kommune.
- 5.Tidspunkt for **Energikonferanse** hausten 2023
- 3.Ymse.

Vetdaket om oppretting av ei arbeidsgruppe og ei prosjektgruppe for å redusere energiforbruket og for å få på plass meir energiproduksjon i Austrheim kommune er vedlagt.

Følgjande skriv (vedlagt) er sendt ut til dykk den 2. mai 2023:

Melding om vedtak - du er med i prosjektgruppe

God tysdag! Kommunestyret vedtok i møtet 13. april at det skal etablerast ei prosjektgruppe for å redusera energiforbruket og for å få på plass meir energiproduksjon i Austrheim kommune.

- Sidan kommunestyremøtet i april har valnemnda jobba med kven som skal vera i prosjektgruppa, og i dag 2. mai har kommunestyret så vedteke kven som skal vera med i gruppa.
- Desse er valde som medlemmer: Reidar Øksnes, Rolf Vik, Maria Sognes, Ådne Utkilen, Helge Dyrkolbotn, Nikolai Fivesdal Semmingsen og Aslak Bakke.
- Kommunestyret har sett avdelingsleiar Asbjørn Nagell Toft frå administrasjonen inn som sekretær, ut over dette er det prosjektgruppa som konstituerer seg sitt i første møte.
- Vidare har kommunestyret gitt Asbjørn Nagell Toft i oppgåve å leggja fram for kommunestyret ei sak om mandat og budsjett/ramme for prosjektgruppa. Dette skal opp i kommunestyret i neste møte, som er torsdag 22. juni.
- Me ber om at de gjev tilbakemelding til avdelingsleiar Asbjørn Nagell Toft, på e-post asbjorn.n.toft@austrheim.kommune.no, om når det passar best med møte (dag- eller kveldsmøte).

Det vert enkel servering.

Gi beskjed om du ikkje kan koma.

Vel møtt!

Med vennleg helsing
Asbjørn Nagell Toft
Avdelingsleiar

.....

Austrheim kommune
Telefon: 56 16 21 41/416 51 463
www.austrheim.kommune.no

-----Opprinnelig melding-----

Fra: Ketil Tjore <ketil.tjore@austrheim.kommune.no>

Sendt: tirsdag 2. mai 2023 11:29

Til: Asbjørn Nagell Toft <asbjorn.n.toft@austrheim.kommune.no>

Emne: Melding om vedtak - du er med i prosjektgruppe

Sjå vedlegg